

Oslavy po prílete sa začali už v limuzíne!

Text: ml. sňa / Foto: Václav Pátek, sňa

VIEDŇA/BRATISLAVA - Tušila, že ju bude doma čakať super-prívitanie, ale to, čo ju čakalo nielen na viedenskom letisku, na stretnutí s novinármi, ale predovšetkým na zvítaní sa so svojimi fanúšikmi v bratislavskom Auparku, ju dojalo až k slzám. „Tuším románik slzy viac ako po finále,“ spustila ako vždy dobre naladená Dominika Cibulková (24), keď uvidela parádnu limuzínu polepenú jej austrálskymi fotografiami a potvrdila svoju ospevanú pracovitosť: „Trochu to oslávime, ale vo Štvrtok už znovu trénujem,“ vyhlásila.

Viedenské letisko včera poplnilo zaplnili jej fanúšikovia, ktorým sa veľmi rýchlo pridali aj ostatní cestujúci. „Pocket Rockets“ (Vrecková raketa - jedna z prezývok, ktoré Dominika v Melbourne dostala - pozn. red.) veľmi rýchlo spoznal každú, kto sa tam otočil. Čakanie na paničku nahoršie znášali Dominikini stvorobí miláčikovia, ktorých tentoraz nemala so sebou - sportkštrské teriery Woody a Spajky. Podávali si ich teniskiní rodičia Katarína a Milan, obaja mali čo robiť, aby ich udržali. Keď bolo ich videnie sa neznesiteľné, to šťastie a hrdý otec vedel, že Dominika sa vzápätí vyhrnie spozza dverí. Aj sa stalo a ved-

no s historicky prvou slovenskou finalistkou grandslamového turnaja zaznel aj skandovaný podseok: „Doma, po-meeet!“ Pokrik, ktorý sa po famózných Slovenkiných výkrikochoch v protináčov naučil naozaj celý svet. „Musím sa priznať, že som pre koncentráciu všetko odblokovala. Nestredo-ovala som, čo sa doma deje, ale z tohto tu som nadšená. Verím, že všetci ostatní tenisu veria. Veď chalani hrajú cez víkend Davis Cup a hneď po nich čaká nás, baby, fedcupový duel s Nemkami,“ dodala Dominika Cibulková, ktorá sa domov dostala až za tmy. „Neviem sa dočkať vlastnej postele, ale oslavy sa ešte odoskóšili,“ pridala jedným dychom.



Oslavy sa začali v parádnom autíčku. Zľava mama Katarína, otec Milan, Dominika a tréner Matej Lipták.

Už je tu, začítali ako prví Dominikini stvorobí miláčikovia, ktorých otec Milan sotva udržal.



Tento kúsok spôsobil na Schwechate včera riadny rozruch.



Keby bolo teplo, trofej by zo strechy limuzíny ukázala vláčerym.



Obrovský transparent so slovíčkom, ktoré Dominiku preslávalo, priniesli tí najvernejší.



Teraz je auto konečne jej: už ho ozdobil autogramom.



Najcennejšia trofej z Australian Open 2014:

Vyhrajte Dominikinu raketu aj 500 eur!

Autor: Futurac, Partners Group SK

BRATISLAVA - Táto vec má nevyčísľiteľnú hodnotu! Raketa, s ktorou Dominika Cibulková (24) vybojovala ako prvá Slovenka postup do finále grandslamového turnaja, teraz skončí v rukách jedného z vás. Nový Čas v spolupráci s Dominikiným osobným sponzorom Partners Group SK pripravil zábavný kvíz o skvelé ceny!

Vítaz súťaže získa prvú cenu - víťaznú tenisovú raketu, ako aj dres Dominiky s podpisom plus 500 eur od Partners Group

SK spolu s radosťou odborníkov v oblasti financií, ako efektívne investovať pre váš úspešný štart v novom roku! Odtiaľ dvaja šťastelia získajú

tréninové tričko Lacoste s logom Cibulkovej osobného sponzora.

Ako sa do súťaže zapojiť? Stačí dnes ráno alebo pozajtra spraviť odpoveď na každú otázku o našej najúspešnejšej tenistke. Zapojiť sa môžete aj viackrát - čím viac SMS odpovedí pošlete, tým máte väčšiu šancu na menšiu z oim.

Kvízové otázky číslo 1: Akým pokrikom sa Dominika prezentovala na Australian Open?

- a) Pomeeet! b) Hej rup c) Do kelu!

Partners Group SK

Pravidlá súťaže

So svojou odpoveďou pošlite v termíne 12.12.2014 (v pondelok) DOMINIKAVITAJ@dominika.sk alebo A. B. B. B. C. C. na číslo 6064. Príklad: 1C 2D 3B 4A 5. Maximálna cena jednej SMS je 0,30 € (30S), môžete poslať dnes do 23.59 hod. ...



Ovácie v Auparku. Viac na str. 26

